

Следователи поздравили детей из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко" с началом учебного года



Сотрудники Тюкалинского межрайонного следственного отдела в первые дни нового учебного года передали для детей из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко" светоотражающие комплекты, а также помогли собрать в школу единственного в соццентре первоклассника.

Сейчас в социальном центре проживает 15 ребят и все они получили подарки, обеспечивающие их безопасность на дороге в темное время суток или при плохих метеорологических условиях. Также следователи приобрели для первоклассника школьные принадлежности. В этот раз следователям не удалось лично встретиться с детьми из-за ограничений, наложенных в связи с пандемией. Подарки и поздравления школьникам в связи

с началом нового учебного года были переданы через руководство учреждения.

03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1495910>